

Плоды Евангелия в церкви
(Деян.2:41-47)

Церковь, которая живет Христом, живет истиной Евангелия, будет обладать минимум 5-ую важными характеристиками

1.Доктринальная глубина и посвященность истине (ст.42)
И они постоянно пребывали в учении Апостолов…
Прежде всего, мы видим первую церковь - погруженную в истину, в доктрину! Люди жаждали лучше и больше познавать истину, понимать замысел Бога, познавать Его лично, иметь более близкое общение с Ним.
Христианство - это не просто какие-то практики, не какие-то ритуалы или непонятная мистика. Это прежде, всего личное познание Бога. Но оно начинается со Слова, с Библии. Сам Бог открыл себя нам через Писание, через слова. Христианство - это религия книги, а не обрядов.
Это становится лучше понятно, когда мы сознаем, что с самого рождения мы не ищем благочестия. Наши сердца повреждены грехом. Мир, вокруг нас поражен грехом. Поэтому нам важно наполнить свое сердце истиной, Священным Писанием. 
Мудрый Давид говорит в Пс.118
9 Как юноше содержать в чистоте путь свой? — Хранением себя по слову Твоему… 11 В сердце моем сокрыл я слово Твое, чтобы не грешить пред Тобою.

А в другом Псалме, 18-ом он же говорит:
8 Закон Господа совершен, укрепляет душу; откровение Господа верно, умудряет простых. 9 Повеления Господа праведны, веселят сердце; заповедь Господа светла, просвещает очи. 10 Страх Господень чист, пребывает вовек. Суды Господни — истина, все праведны; 11 Они вожделеннее золота и даже множества золота чистого, слаще меда и капель сота; 12 И раб Твой охраняется ими, в соблюдении их великая награда.

Современная культура говорит нам, что необходимо искать ответы внутри себя, но Бог говорит, что ответы в Его Слове. Наше сердце «лукаво более всего и крайне испорчено» (Иер.17:9). Оно может обманывать нас самих. Но Писание является чистым словесным молоком, как говорит ап.Петр в своем первом послании, которое помогает нам возрастать в познании Христа (1 Пет.2:2).
Писание ведет нас к духовной зрелости, как и пишет ап.Павел Тимофею:
14 А ты пребывай в том, чему научен и что тебе вверено, зная, кем ты научен. 15 Притом же ты из детства знаешь священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою во Христа Иисуса. 16 Все Писание богодухновенно и полезно для научения, для обличения, для исправления, для наставления в праведности, 17 Да будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен. 2 Тим 3:14-17
Наше мышление до обращения ко Христу было помрачено, как и сказано в послании к Ефесянам -  (Еф.4:17-19)
17 Посему я говорю и заклинаю Господом, чтобы вы более не поступали, как поступают прочие народы, по суетности ума своего, 18 Будучи помрачены в разуме, отчуждены от жизни Божией, по причине их невежества и ожесточения сердца их. 19 Они, дойдя до бесчувствия, предались распутству так, что делают всякую нечистоту с ненасытимостью.

И только Божье Слово способно поменять наше мышление и дать нам ясное понимание Воли Божьей, как сказано в послании к Римлянам 12:2
2 И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что́ есть воля Божия, благая, угодная и совершенная.

Насколько ты укореняешься в Слове?
Насколько ты верен Писанию?

Глагол «пребывали» говорит о верности истине, не просто о ее знании. Мы изучаем Библию не для того, чтобы знать, но чтобы жить по ней!

2.Кайнония, проявляющаяся в невероятной щедрости (ст.42,44-45)
в общении…
44 Все же верующие были вместе и имели всё общее.
45 И продавали имения и всякую собственность, и разделяли всем, смотря по нужде каждого.

Во-вторых, они были в общении, то есть отдали себя друг другу. 
Слово «общение» не должно восприниматься как чаепитие или разговор. Слово κοινωνία буквально означает - «участие в общей жизни». Послушайте коннотацию этого слова - «(взаимо)отношения, (со)участие, общение, общительность, подаяние, пожертвование.»
Церковь - это не приход, состоящий из одиночек, но община веры, духовная семья, которая находится в завете служения и заботы друг о друге. Мы собраны Христом, вокруг Христа, чтобы быть вместе друг с другом, познавать Бога вместе. Наше общение друг с другом построено не вокруг меня, а вокруг Христа и заботу о других. 
[bookmark: _GoBack]Христианская вера не может в принципе развиваться вне поместной церкви. Можно ли быть христианином вне церкви? Можно. Но здесь точно какая-то болезнь, какая-то проблема. Это как не иметь дома. Бездомный не находится в здоровой ситуации.
Мы видим, что первые христиане собирались вместе в больших собраниях, а также в небольших группах по домам. Представьте только - совсем быстро их стало несколько тысяч. И они проводили время вместе - ст.46
И каждый день единодушно пребывали в храме и, преломляя по домам хлеб, принимали пищу в веселии и простоте сердца,

Большое собрание - для совместного прославления Бога, поклонения Христу и научения всей церкви, и малые группы для заботы и служения друг другу. Именно в малых группах они могли отдать себя друг другу. 
Понимаете - малая группа - это не место, где я должен что-то получить, но место, где я призван лучшим образом послужить духовным и материальным нуждам тех, кто внутри, и даже мы все вместе - тем, которые вокруг. В малой группе - ты отдаешь себя другим!!! Как Иисус отдал Себя нам. Хорошая малая группа не ругает тебя - почему тебя нет, но интересуется - как мы можем помочь тебе, чтобы ты также мог быть с нами!
Нам нельзя позволять современной философии индивидуализма и консьюмеризма или потребительства заставить нас оценивать все с позиции собственных интересов и личной пользы. Мы не должны делать себя центром Вселенной. Весьма опасно  оценивать все через призму себя. 
Мы сегодня живем в культуре, где все строится вокруг меня: моих прав, моих удовольствий, моего наслаждения, моего комфорта, моих желаний. Но у Божьих людей совсем другой девиз: «Моя жизнь не про меня и не для меня, а для Бога и других». Такое поведение и отношение не может быть не замеченным на работе коллегами или вашими соседями.
Писание призывает нас жить ради Евангелия, побеждая наши греховные желания, которые суть плотские, эгоистичные желания. Библия учит нас служить другим, а не себе. Забота о наших ближних не самоцель, но она точно принесет нам радость и удовлетворение. Потому что мы будем делать это по причине Евангелия и через Евангелие.
Мы призваны, и это наша привилегия, смотреть на мир через Христа и нужды моих ближних.
Кстати, такое мышление помогает нам принимать людей, которые отличаются от нас. Посмотрите на стих 5, кто были люди, которые уверовали в Иисуса как Мессию:
5 В Иерусалиме же находились Иудеи, люди набожные, из всякого народа под небесами.

Но во Христе они стали едиными. Люди разных культур, стали едиными через Евангелие. Это предвкушение славы небес.
И вот, мы здесь сейчас, церковь, состоящая из разных людей, которые отличаются своим происхождением, статусом, образованием, полом, национальностью и т.д. Но мы любим, принимаем и служим друг другу, потому что вместе поклоняемся Одному Христу.

И смотрите, что Евангелие производило в первых верующих:
45 И продавали имения и всякую собственность, и разделяли всем, смотря по нужде каждого.

Евангелие говорит нам о том, что Иисус «будучи богат, обнищал ради вас, дабы вы обогатились Его нищетою.» (2-е Коринфянам 8:9). 

Когда церковь понимает суть Евангелия, тогда она становится удивительно щедрой по отношению к другим. Первые христиане не просто избавились от ненужных или лишних вещей. Они добровольно продавали свои вещи так, чтобы среди них не было нуждающихся. В конечном итоге, эта щедрость вышла за пределы церкви и потекла по улицам городов. Как и говорит апостол Павел в Послании к Галатам: 
Итак, доколе есть время, будем делать добро всем, а наипаче своим по вере. (Галатам 6:10). 


В конечном счете, любовь, проявляемая христианами друг ко другу, является наисильнейшим свидетельством для неверующего мира. Именно благодаря нашей любви друг ко другу, сказал Иисус, мир узнает, что мы Его ученики (Иоанна 13:35, ср. 1 Петра 4:9). А известный христианский апологет и философ прошлого века Фрэнсис Шеффер, непреклонно утверждал  «решающая апологетика, которую дает Иисус, - это видимая любовь истинных христиан к истинным христианам».[footnoteRef:2]  [2:  Francis Schaffer, The Great Evangelical Disaster, pgs. 164-165] 


Как вы сегодня любите своих братьев сестер? Своих ближних? Как любовь Иисуса течет через Вас в вашей семье, в вашей церкви, в вашем доме, в вашем офисе, в нашем городе?

Посмотрите еще раз на стих 46
46 И каждый день единодушно пребывали в храме и, преломляя по домам хлеб, принимали пищу в веселии и простоте сердца,

Обратите внимание на два слова:
«принимали» - разделять, делиться. 
«простота» - αφελοτητι dat. sing, от αφελοτης (#911), простота, щедрость (Bruce).

Они так радовались возможности жертвовать, потому что они нашли что-то более ценное и важное, чем деньги. Они обрели Евангелие. Живые отношения с Богом!
Первые верующие радовать тому, что отдавали, а не тому, что они что-то приобретали для себя. Вещи все рано или поздно истлеют, а вот награда на небесах останется навечно!

Слово «веселие» буквально - ἀγαλλίασις - восторг, ликование, глубокая радость, веселье.

Признак того, что Евангелие укоренилось в моем сердце - радость и щедрое сердце.
Павел пел в тюрьме. Петр спокойно спал перед своей казнью. Это все признаки счастья и удовлетворения. Евангелие дарует нам намного больше, чем может нам предложить комфорт, деньги или личная свобода.

Есть ли у тебя радостное и щедрое сердце?
Задай себе еще пару вопросов:
испытываешь ли ты радость в Боге или в своих достижения и приобретениях?
есть ли в тебе щедрость из-за Бога?

Многие никак не могу стать щедрыми, потому что поклоняются вещам, которые бы им следовало отдавать.





3.Божье присутствие (ст.42, 43)
…преломлении хлеба
Был же страх на всякой душе…

В 1-ом послании Коринфянам мы читаем, что причастие это время особого присутствия Христа. Ап.Павел говорит об этом так:
Чаша благословения, которую благословляем, не есть ли приобщение Крови Христовой? Хлеб, который преломляем, не есть ли приобщение Тела Христова? - 1 Кор.10:16
Слово «приобщение» как раз и является наше слово κοινωνια (#3126), что значит содружество, сообщество, участие. То есть Христос присутствует с нами в нашем преломлении хлеба, в этих видимых знаках Его Евангелия.
Христос присутствует, когда мы собираемся во имя Его. Он присутствует в Своей Церкви, которая сейчас есть Его Храм на земле, как мы читали в 1-ом Коринфянам.
Обратите внимание - они пребывали в преломлении хлеба. То есть они любили и желали быть в присутствии Христа. Они собирались вместе и встречались со Христом в своих собраниях. Они желали, чтобы Он направил их и употребил их для Своих целей. 
Что вы ожидаете, когда приходите на собрание? Когда вы приходите сюда вы желаете встретится с Богом, или послушать проповедь или хорошую музыку? Идите ли вы на малую группу, будучи исполненными Духом Святым, готовыми послужить другим, или просто посидеть вместе с друзьями?
Когда мы идем на собрание церкви, то, прежде всего, мы идем на встречу с Богом, а не только друг с другом.
Удивительно, что люди посещают кинотеатры, спортивные мероприятия, театральные постановки и желают испытать нечто особенное. Но мы почему-то не ожидаем нечто особенного и важного, когда мы встречаемся с Духом Святым через Его Церковь! Даже в нашем собрании я встречал людей, которые слышат одну и ту же проповедь, имели совершенно различный отклик и реакцию. У одних - сердце умилялось, и они могли даже заплакать, а другие равнодушно все послушали и потом жаловались, что нет ничего духовного. И, конечно, это может быть связано с проповедью, но нередко с состоянием сердца самого слушателя. 
Если во время собрания вы стоите вместе с кофе или сидите в телефоне, то я рекомендую вам почитать внимательнее, что происходили с людьми, которые встречались со Христом?! Они много что делали в присутствие Бога, но точно не пили кофе и не смотрели в экран своих гаджетов!!!
Когда люди испытывают Божье присутствие, то вот, что происходит - мы читаем ст.43
Был же страх на всякой душе;

Когда присутствует Бог, то там присутствует дух благоговения. Не всегда тихо, но точно не шумно. Присутствие Бога может даже ощущаться. Я, как проповедник, нередко вижу присутствие Божие во время своей проповеди - когда в зале внимательная тишина. 
Благоговение - является ли характеристикой нашей церкви? Вашей малой группы? Вашей личной жизни?

Присутствие Бога - это мое внутреннее ощущаемое осознание атрибутов Бога, каким Он показан в Евангелии. И это внутреннее ощущение не создано какой-то специальной музыкой или эмоциональными словами проповедника. Оно появляется просто от слышания и понимания Евангелия. Джонатан Эдвардс, описал свое чувство присутствия Бога следующим образом:
«Иногда только упоминание имени Христа или атрибута Бога заставляет мое сердце гореть во мне .... Неожиданно для себя я вижу Бога таким славным. Когда я наслаждаюсь этой сладостью, она отводит мой взгляд от меня самого. Я не могу заставить себя оторвать глаз от этого Славного Объекта».[footnoteRef:3] [3:  Jonathan Edwards. Personal Narrative. https://genius.com/Jonathan-edwards-personal-narrative-annotated. ] 

Отметьте себе, дорогие мои братья и сестры - такой удивительный практический опыт не противоречит доктрине и не возникает вне доктрины, но вытекает из хорошей доктрины. Это не противоположно доктрине, это продукт доктрины. Красота и величие Бога не просто воспринимаются умом, они должны ощущаться в душе, в нашем сердце.
Там, где это происходит, есть радость, которую мы видим в Деяниях 2:46-47. 
46 И каждый день единодушно пребывали в храме и, преломляя по домам хлеб, принимали пищу в веселии и простоте сердца, 47 Хваля Бога и находясь в любви у всего народа. Господь же ежедневно прилагал спасаемых к Церкви.

Друзья, невозможно принять, понять и познать силу и красоту Евангелие и не испытывать радости. Это значит, что наши богослужения будут пропитаны радостью и восторгом, смирением и благоговением от познания Христа, от понимание Евангелия, от присутствия Божьего в нашей жизни. Да, несомненно должны быть и будут моменты горечи в нашей жизни, будут моменты скорби, покаяния, даже во время нашего общего поклонения, но преобладающим лейтмотивом библейского поклонения является радость. Множество мест в Писании повелевает нас радоваться с восторгом, восклицать с радостью, петь и торжествовать в Боге. Они говорят нам, что в присутствии Бога есть «полнота радости» (Псалом 15:11). Мы не можем говорить, что мы понимаем и живем Евангелием, если наши общие собрания не характеризуются бьющей ключом радостью и смиренным благоговением!

Когда ты последний раз встречал Бога на церковном собрании? У себя на малой группе? Ожидал ли ты Его там? Насколько много радости и благоговения в твоей жизни?

4.Страстная молитва, наполненная верой (ст.42)
…в молитвах

Молитва - это наше личное, близкое общение с Богом. Это наша зависимость от Бога, наше доверие Ему.
Посмотрите - они настолько были в близких отношениях с Богом, настолько ощущали Его присутствие, настояло осознавали свою зависимость от Него, что они сразу же обращались к Нему при любом вопросе, при любой трудности, при любой ситуации. Истина Евангелие укрепляет нашу веру, что мы можем дерзновенно и смело обращаться ко Христу. Мы это видим в этом главе, а также дальше, через всю книгу Деяний Святых Апостолов.
Давайте прочувствуем дух молитвы первой церкви в Деян.4 главе:

24 Они же, выслушав, единодушно возвысили голос к Богу и сказали: Владыко Боже, сотворивший небо и землю и море и всё, что в них! 25 Ты устами отца нашего Давида, раба Твоего, сказал Духом Святым: «что мятутся язычники, и народы замышляют тщетное? 26 Восстали цари земные, и князи собрались вместе на Господа и на Христа Его». 27 Ибо поистине собрались в городе сем на Святого Сына Твоего Иисуса, помазанного Тобою, Ирод и Понтий Пилат с язычниками и народом Израильским, 28 Чтобы сделать то, чему быть предопределила рука Твоя и совет Твой. 29 И ныне, Господи, воззри на угрозы их, и дай рабам Твоим со всею смелостью говорить слово Твое, 30 Тогда как Ты простираешь руку Твою на исцеления и на соделание знамений и чудес именем Святого Сына Твоего Иисуса. 31 И, по молитве их, поколебалось место, где они были собраны, и исполнились все Духа Святого, и говорили слово Божие с дерзновением. - Деян.4:24-31

Эта церковь очевидно ожидала больших свершений от Бога, а затем старалась делать великие дела для Бога. Первая церковь родилась во время молитвы. После того, как Иисус вознесся на небо, в Деяниях 1:14 говорится, что ученики посвящали себя молитве
Все они единодушно пребывали в молитве и молении
Это продолжалось в течение десяти дней до сошествия Святого Духа в Пятидесятницу. Эти верующие молились в течение 10 дней. Затем на них сошел Дух Святой. Потом Петр проповедовал, кажется всего в течение 10 минут, и 3000 человек были спасены. Сегодня мы обычно молимся в течение 10 минут, проповедуем в течение 10 дней и видим, что в лучшем случае только трое человек спасены. Книга Деяний показывают нам прямую зависимость осознания, ощущения славы Божьей церковью и ее молитвой. Когда мы молимся, наши глаза открыты для славы Божьей. Когда наши глаза открыты для Его славы, мы проповедуем с дерзновением, ревностью и силой (Деяния 4:24-31). 

В Деян. 7:55-56 мы видим, как Стефан, первый мученик церкви, возводит глаза к небу в молитве, он видит проблеск славы Иисуса и с трепетом начинает провозглашать это окружающим. Когда это происходит в масштабах всего города, мы можем увидеть Духовное Пробуждение. 
Рассказывают удивительную историю про человека по имени Иеремия Ланфир, которому было 48 лет, он был тогда бизнесменом. Местная церковь наняла его  проповедовать о Христе в 1857 году в городе Нью-Йорк в одном из местных растущих кварталов. Он был разочарован своей полной неэффективностью, и поэтому в отчаянии обратился к Богу в молитве. Однажды он пригласил людей помолиться вместе с ним - шесть человек пришли. На следующей неделе пришло 20 человек. На следующей неделе, 40. Два месяца спустя сотни людей собирались, чтобы помолиться. Вскоре весь центр города был заполнен молящимися мужчинами и женщинами. Евангелизационные собрания возникли по всему городу, и за 9 месяцев 50 000 человек пришли ко Христу в то время, когда население Нью-Йорка составляло всего 800 000 человек. Это событие получилось название Великого Молитвенного Пробуждения на Манхэттене.[footnoteRef:4] [4:  http://reformedresource.net/index.php/worldviews/the-hand-of-god-in-history/123-revivals-in-north-america-the-great-revival-of-1857-in-new-york.html] 

Друзья, я желаю увидеть это в Москве. В нашей церкви. Моя дерзновенная молитва, чтобы в Москве уверовало 100 тыс.человек при нашей жизни. Я не верю в цифры, я верю в силу спасительного Евангелия.

5.Действенные члены церкви (ст.41-42, 47)
Мы читаем невероятное свидетельство в 41-ом стихе:
41 Итак, охотно принявшие слово его крестились, и присоединилось в тот день душ около трех тысяч.

Три тысячи людей уверовали и были крещены. Но еще более потрясающим звучит конец 47-го стиха:
Господь же ежедневно прилагал спасаемых к Церкви.

Первая церковь, по милости Божьей, бурно росла. В то самое же время люди серьезно вникали в учению апостолов и были охвачены глубоким благоговением перед Божьей славой.
Нередко можно услышать как глубина церкви противопоставляется ширине. И наоборот. И правда - возникает напряженность. Но, в действительности, одно невозможно без другого. В этом тексте мы видим, что в первой церкви присутствовало и то и другое. Церкви, которые растут вширь, не углубляешь в истину, не получат никакого устойчивой ширины, это будет только временный всплеск. Церкви, которые не растут, вероятно, не так глубоки, как они могут думать о себе. Евангельская глубина почти всегда производит плоды Евангелия
20 А посеянное на доброй земле означает тех, которые слушают слово и принимают, и приносят плод, один в тридцать, другой в шестьдесят, иной во сто крат. (Марк 4:20)

Понимание Евангелия дает вам осознание потерянности людей без Христа. Вы знаете о гневе Божьем против их греха, вы понимаете, что Божий суд неизбежен, вы также знаете, насколько велика милость Христова к ним. 
Понимание Евангелия ведет вас к смирению, потому что вы узнали насколько вы были потеряны, прежде чем Бог спас вас. 
Понимание Евангелия дает вам смелую веру, чтобы ожидать великих деяний от Бога, потому что Евангелие показывает насколько  Бог желает и силен спасать. 
Человек, понимающий и живущий Евангелием, будет характеризоваться чувством срочности - надо спасать души, но одновременно с этим - смирением, любовь и дерзновением, которые проистекают из живой веры. Такой человек очевидно будет становится плодовитым благовестником. 
Покажите мне человека, хорошо понимающего Евангелие, и поэтому испытывающего срочную нужду нести Евангелие другим, а также преисполненного смирения, любви и смелости по причине этого же Евангелия - и перед нами предстанет эффективный благовестник.
Духовно-здоровые церкви обычно растут вглубь, и поэтому растут вширь, как мы и читаем в послании к Колоссянам 1:5-6
5 В надежде на уготованное вам на небесах, о чем вы прежде слышали в истинном слове благовествования, 6 Которое пребывает у вас, как и во всем мире, и приносит плод, и возрастает, как и между вами, с того дня, как вы услышали и познали благодать Божию в истине



Здоровая церковь не может не переживать за неспасенных людей, не может она также быть и не эффективной в служении благовестия им. Мы как церковь не сможешь основывать новые церкви, если каждый из нас не будет благовестником Христовым. 
Некоторые верующие могут настолько преуспевать в критике других, что у них просто не хватает времени на свое благовестие. Чарльз Сперджен, известный пастор и богослов прошлого, как-то сказал: «Я скорее привел бы одного грешника к Иисусу Христу, чем раскрою все тайны Божьего Слова, потому что спасение - это то, ради чего мы должны жить».[footnoteRef:5] [5:  Charles Spurgeon. "Soul Winner». Spurgeon's Sermons vol. 22] 


Не смущайтесь, если вы услышите критику в ваш адрес, что вы так активно благовествуете. Иногда это может быть даже богословски-аргументированная критика. Это вовсе не значит, что не стоит прислушиваться. Стоит. Но нередко в таких критических замечаниях нет верной мотивации, а за видимой заботой о богословской точности скрывается ревность, страх или даже лень. Необходимо каждому из нас проверить свое сердце, свою мотивацию, которая ведет нас к критике того или иного дела. Наше высокомерие может не позволить нам получить Божью благодать для служения нашим неспасенным ближним, несмотря на наши богословские познания. Лучше благовестовать, чем понимать все правильно и не благовествовать вообще или крайне редко.
Через всю книгу Деяний Апостолов мы видим, что наиболее эффективным инструментом служения Бога в деле расширения Его Царства были обычные члены церкви. 39 из 40 чудес, которые описаны в этой книге - произошли вне «стен» церкви. Самая длинная проповедь в Деяниях - Стефана, не Апостола и не пастора. Эта проповедь стала еще одной важной ступенькой к наиболее значимому духовным повороту в служении Первой Церкви - обращению Савла, будущего апостола Павла.

Мы читаем конец 7-ой главы, начало 8-ой - 
58 И, выведя за город, стали побивать его камнями. Свидетели же положили свои одежды у ног юноши, именем Савла,
1 Савл же одобрял убиение его. В те дни произошло великое гонение на церковь в Иерусалиме; и все, кроме Апостолов, рассеялись по разным местам Иудеи и Самарии.

Здесь отмечается, что гонения на Церковь возросли, и церковь была рассеяна по всему миру. Но чем они занимались, когда были рассеяны?
Стих 4-ый дает нам ответ
4 Между тем рассеявшиеся ходили и благовествовали слово.

То есть - они не просто убежали, спасая свою жизнь, они скрылись от гонений, но не скрылись от своего предназначения - проповедовать Христа. Да и не могли они молчать. Ибо от избытка сердца говорят уста. 
Повеление Христа, записанное в Деяниях 1:8, о проповеди Евангелия до края земли, относилось не только к Апостолам, но ко всем верующим. Эти христиане, чьи имена нам сегодня неизвестны - стали самыми эффективными служителями и благовестниками. 
Когда ап.Павел был доставлен в Рим как узник кесаря, то мы читаем важные слова в Деян.28:15
Тамошние братья, услышав о нас, вышли нам навстречу до Аппиевой площади и Трех Гостиниц. Увидев их, Павел возблагодарил Бога и ободрился.

Понимаете - там уже были верующие христиане. Там не было еще ап.Павла, но там уже были уверовавшие. Известный церковный историк Стивен Нил отмечает, что большинство из известных древних поместных церквей не были основаны Апостолами. Он пишет - «Нет ничего более примечательного, чем анонимность этих первых миссионеров ... Евангелист Лука не упоминает ни одного имени из этих пионеров, которые заложили фундамент. Возможно, Петр и Павел помогали выстроить структуру Церкви в Риме. Но они точно не основали ее…»[footnoteRef:6] [6:  Stephen Neill. History of Christian Missions, 22] 

И мне понятно почему так произошло. Потому что это вытекает их самой природы Евагелия. Евангелие не о том, чтобы возвысить одаренных, но о том, чтобы одарить незаметных. Церковь не построена вокруг кучки каких-то супер-звезд, но она является общинной призванных и наделенных духовными дарами людей для служения и расширения Царства Христова, как и говорит об этом ап.Павел в Еф.4:11-16
11 И Он поставил одних Апостолами, других — пророками, иных — Евангелистами, иных — пастырями и учителями, 12 К совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова, 13 Доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова; 14 Дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, 15 Но истинною любовью все возращали в Того, Который есть глава Христос, 16 Из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви. - Еф.4:11-16
Успех церкви не определяется количество прихожан, но количеством служащих людей. Они познали любовь Христову через Евангелие, они ее проявляют друг ко другу в церкви, они несут ее в свой город. И Царство Божие растет вокруг них! Влияние Евангелие распространяется даже на город, на их окружение!
47 Хваля Бога и находясь в любви у всего народа. Господь же ежедневно прилагал спасаемых к Церкви.

Эффективность евангелизации и глубина доктрины; горячая, наполненная верой молитва; ощущение присутствия Бога; действенные члены и невероятная щедрость - это 5 вещей, которые Евангелие произвело в ранней церкви.
Насколько они присутствуют в нашей церкви? Если что-то отсутствует - понимаем ли мы тогда хорошо Евангелие? Если их нет - то ответ один - нам не нужно кого-то нанять или кого-то заставить действовать активные и усердней - но спросить себя, а почему Евангелие не производит такого во мне?




Вопросы:

Насколько ты укореняешься в Слове?
Насколько ты верен Писанию?
Как вы сегодня любите своих братьев сестер? Своих ближних? Как любовь Иисуса течет через Вас в вашей семье, в вашей церкви, в вашем доме, в вашем офисе, в нашем городе?
Есть ли у тебя радостное и щедрое сердце?
Испытываешь ли ты радость в Боге или в своих достижения и приобретениях
Есть ли в тебе щедрость из-за Бога?
Что вы ожидаете, когда приходите на собрание? Когда вы приходите сюда вы желаете встретится с Богом, или послушать проповедь или хорошую музыку? Идите ли вы на малую группу, будучи исполненными Духом Святым, готовыми послужить другим, или просто посидеть вместе с друзьями?
Благоговение - является ли характеристикой нашей церкви? Вашей малой группы? Вашей личной жизни?
Когда ты последний раз встречал Бога на церковном собрании? У себя на малой группе? Ожидал ли ты Его там? Насколько много радости и благоговения в твоей жизни?
Насколько они присутствуют в нашей церкви? Если что-то отсутствует - понимаем ли мы тогда хорошо Евангелие? Если их нет - то ответ один - нам не нужно кого-то нанять или кого-то заставить действовать активные и усердней - но спросить себя, а почему Евангелие не производит такого во мне?
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